

《到莫斯科找答案》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年03月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787020088874

编辑推荐

《到莫斯科找答案》由黑利·特纳所著——爱，比真相更确凿，比现实更有力。在伤痛诡谲的青春迷阵，探索爱的能与不能……瓦茨拉夫和列娜似乎命中注定要属于彼此。他俩从儿时起就决心成为“了不起的魔术师”和“美丽动人的助手”，每天一起学习、练习，直到十岁时的某一天，列娜突然从瓦茨拉夫的生活中消失。七年后，两人重逢。昔日羞涩别扭的孩子已经变成了自信而有魅力的少年。然而就在两人陷入热恋之际，往事的阴影却横亘在他们之间，逼着他们去追问，去揭开谜底。黑利·特纳温柔而细腻的笔触，带我们走进俄裔美国移民的生活，见证一段伤痛却美好的青春。

内容简介

《到莫斯科找答案》由黑利·特纳所著，在这个令人不忍释卷的故事里，读者被带入了作家精心描绘的移民孩子的世界里。黑利·特纳创造了极其丰满的人物形象，即使你放下书已经很久，那些人物还会长久地留在你的脑中，和心里。黑利·特纳把你抛进布鲁克林的俄裔移民居住区，在那里，两个灵魂在母亲关爱的眼神下紧紧相连。《到莫斯科找答案》伤感、有趣、真实而又优雅。

作者简介

黑利·特纳，1982年生于纽约，现居布鲁克林。本书是她的长篇小说处女作。

在线试读部分章节

“好了，我排练的时候，你也跟着一起练。啊咳。啊咳。我是杰出的瓦茨拉夫，生于五月六日。这是一个将为后人顶礼膜拜的伟大日子；在不远的将来，无论是圣诞节、光明节、伊斯兰斋月，还是所有其他宗教节日，与这个日子相比都将黯然失色。我出生在离这里很远很远，很远很远的地方，那是一片古老而又神奇的土地，一片世代承传着学识与智慧的土地，一个梦幻之国(俄罗斯！)。俄罗斯，我在那里出生，现在却又出现在美国纽约的布鲁克林，这个区与以魔术闻名遐迩的科尼岛近在咫尺。在美利坚这片神奇而充满机会的大陆上，没有什么事是不可能的。今天的流浪汉，明天眨眼间可能会变为衣冠楚楚的大老板，而昨天的大老板今天下午也许就成了一个流浪汉。毋庸置疑的是，杰出的瓦茨拉夫，将会应邀为各国的公爵、总统、沙皇和阿亚图拉们表演他神奇的魔术，让他们一同为之肃然起敬，目瞪口呆。这样，在未来的某一天里，他将宣告，世界从此进入了一个和平的新纪元(一段短暂的时间)。女士们，先生们，我向你们隆重介绍，向你们隆重推出，在他登场之前，我需要提醒大家，你们如果害怕可以把眼睛和脸捂上，杰出的少年魔术师，瓦茨拉夫。”“呃，”列娜在旁边轻轻嘀咕了一声。“列娜，刚才是一段完美的开场介绍，篇幅虽长但完美无瑕，措词也非常精致优雅。”瓦茨拉夫说。

“紧接着第三句，应该加上这一句，‘魔术是运用超自然的力量来操纵事物进程的一门艺术’。”列娜建议说。这是列娜最钟爱的一句，是她从《魔术大师年鉴》中背来的，那是一本很旧的镶着金角的大部头，里面讲的全都是魔术、戏法和幻术一类的东西。瓦茨拉夫过去老从图书馆借回家看。于是，去年瓦茨拉夫过生日的时候，列娜到图书馆把这本书放进自己的小书包，带回家给瓦茨拉夫作了礼物。这样，他们便能够永远拥有它了。“这句话听起来还不错，可它不应该出现在这一幕里。我已经跟你讲过。好了，开场白就这样了，全部完毕。现在，用那个魔术生日蜡烛把它封上。”瓦茨拉夫把写着开场白的稿纸叠好，用手拿着伸到列娜跟前。列娜并没接过去，她左手拿着魔术生日蜡烛，拇指摸摸蜡烛螺旋状的边脊，右手捏着一只用来点蜡烛的打火机。用滴下来的蜡把稿纸封好，这是瓦茨拉夫和列娜的创作过程中重要的一个部分。而列娜的任务，特定指派给列娜的任务，就是先把魔术生日蜡烛点燃，再举起来，然后让滚落下来的蜡泪滴在折好的稿纸上，将稿纸封得严严实实。瓦茨拉夫的床底下，除了一只被人遗忘的袜子，一堆沾满了灰的杂物，另外还有一只鞋盒。盒子里装的全是叠好的用列娜的蜡烛封好的稿纸。稿纸里记载的全是重要的宣言、公约、名单和一些关于这两位年轻魔术师的生平文件。“我们总算写完了，列娜。今天晚上我就要申请搞一次演出。”“不太可能吧，”列娜说。“当然有可能。我能办到。就算不是今晚，也应该会很快的。好了，我们把开场白封起来吧，这样我们就可以开始排练下面的节目了。一旦演出申请被批准，我们就可以登台了。来，把蜡烛点燃。融化。封好了。”“把封拆开，添上这句：魔术是运用超自然的力量来操纵事物进程的一门艺术。”“不行，列娜，不。这不是开场白的一部分，不应该夹在这里面。没错，这句话说的是挺好，但搁这儿就放错了地方。这是开场介绍，我们既然已经封上，就不再改了，好，就这样，我们开始练这一场。”列娜看着手中的打火机，那是她从姨的衣服口袋里偷来的。列娜知道偷东西不对，但她觉得，如果是出于迫不得已，东西的主人又不在家，而且主人根本不会留意到这件事的话，那就应该另当别论。偷打火机的时候她非常害怕，但感觉很不错，很勇敢。手里攥着个打火机，列娜觉得自己很大胆很成熟。“为什么总是你说了算？”列娜问道。“首先，我是

魔术师而你是助手，助手得听魔术师的。没有魔术师就没有助手。”瓦茨拉夫说。P3-5
[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)